



В Красноярском крае по факту травмирования малолетней девочки на детской игровой площадке проводится проверка

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю проводится доследственная проверка по факту госпитализации в краевую детскую больницу 10-летней жительницы города Сосновоборска, получившей тяжелые травмы на детской игровой площадке. По предварительным данным, 17 июня 2014 года около 17 часов 30 минут малолетняя девочка со своей подругой находились на территории игрового комплекса придомовой территории многоквартирного жилого дома города Сосновоборска. В ходе игры 10-летняя девочка провалилась между деревянных досок мостика, ведущего от одного игрового комплекса в другой, и застряла между деревянным щитом, закрывавшим отверстие, и перилами. Помощь ребенку оказал мужчина, случайно оказавшийся рядом с детской площадкой. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603613>